

ЛЕНИНСКИЙ КОЛХОЗНИК

Газета Политотдела Худяшевской МТС, Ленинского района, ЗСК

№ 23 (25)

27 ИЮЛЯ 1934 года

№ 23 (25)

Воспитать из каждого кандидата и сочувствующего стойкого большевика-ленинца

БУДЕМ РАБОТАТЬ ЛУЧШЕ,

ЧЕМ НА ПАРОВСПАШКЕ

Мы, трактористы Худяшевского тракторного парка, отряда № 7 под руководством бригадира т. Милосердова проработали обращение краевого слета трактористов-ударников, кроме того делегат краевого слета трактористов-ударников тов. Лоскутов сделал короткий отчет о краевом слете.

Трактористы отряда № 7 отметили все недостатки за отдельными трактористами, которые безобразно плохо относились к тракторам. На пример, тракторист тов. Долголюк 23 июля расплавил подшипники, раздрал гильзы у трактора ХТЗ № 33, в результате чего трактор простоял трое суток. Тракторист Соколов 24 июля сломал трактор и не стал разбирать его, сбежал из отряда неизвестно куда.

Бригадир Милосердов дал наряд полевому бригадиру тов. Варенову посыпать человека за горючим 22 июля в Ленинск. Бригадир Варенов послал колхозника т. Седельникова, который получил 22 июля в час дня горючее, заехал в центроспирт, напился пьяным, свалил одну бочку керосина на коммунальном дворе и привез керосин только 23 июля; 4 трактора простояли 10 часов, т. е., не всахали 20 гектар. Седельников остался безнаказанным. Мы требуем от правления колхоза привлечь к ответственности Седельникова и отнести простой за его счет.

В нашем отряде есть лучшие трактористы, которые систематически перевыполняют свою норму выработки тов. Лоскутов вместо 3,5 га выполняет 5,2 гектара, Фильчуков вместо нормы 3,5 выполняет 5,1 га и другие.

В целом отряд должен был всахать за 7 дней 84 гектара. Фактически всахали 124 га, т. е. перевыполнены 40 гектар. Заверяем

Не выполняют постановление бюро Крайкома об уходе за конем

Колхоз „П-й большевистский сев“ варварски относится к коню. В прошлом году из 16 покрытых маток ожеребилось только две.

В нынешнем году случка проведена также безобразно, председатель мотивирует тем, что производитель был болен. Но причина в том, что у руководителей головы были больны. Правление колхоза не применяет никаких мер воздействия на колхозников, которые выводят из строя лошадей, ни убеждения ни наказания. Был такой случай. Сын предколхоза т. Кочанова работал на дорсторе, избил железной лопатой лошадь; бригадир об этом доложил, как председателю колхоза, но вместо того, чтобы принять меры к сыну, Качанов заявил, что вас самих надо оштрафовать. Он не хочет обидеть

Срываются ремонт школы

В Егозовском сельсовете ремонт школы недвигается. Председатель колхоза „Память Ильича“ и председатель сельсовета Шатерников распределили работы и заверили Горено, что с 13 июля приступят к ремонту школы.

Но до сего времени к ремонту не приступили, чем задерживают внутренний ремонт, т. е. промазку, побелку.

Когда обращаются к тов. Дмитриеву, он отвечает: — нет конопли для конопатки, или плотники заняты, или срочная работа.

Учитель Поминов.

Парторганизация колхоза „Труд“ успокоилась после чистки

После чистки партийной организации колхоза „Труд“ прошло больше полмесяца. Комиссия по чистке предложила немедленно перестроить партийную работу, наметила ряд конкретных мероприятий, которые должны были провести в жизнь. Коммунисты парторганизации не мобилизовали людей на выполнение решений комиссии по чистке.

Коммунисты во главе с секретарем парткомитета т. Колеговым, наелец о палец не ударили чтобы развернуть в бригадах массовую воспитательную работу. Секретарь комитета т. Колегов сидит в кабинете и знает, что делают его коммунисты в бригадах. Колегов после чистки ни разу не был в бригадах. Если спросить у Колегова, как работают полевые бригады и особенно важный участник тракторного отряда, то он не

го коммуниста для того, чтобы повысить свой политический уровень. Но это предложение осталось на бумаге. Переоценена в сочувствующие сроком на один год Дурсенева Анна для того, чтобы она стала кандидатом, необходимо к ней прикрепить сильного коммуниста, чтобы она могла повысить свой политический уровень но об этом никто не заботится. Коммунисты слишком скоро забыли уроки чистки и продолжают работать по старинке.

Партийный комитет должен немедленно перестроить партийную работу по новому вести плановую работу, причем всю массово-политическую работу и все партийные силы должны непосредственно сосредоточить в бригаде, в поле, на ферме.

Максимальное время секретарь парткома должен быть непосредственно в бригаде, показывая коммунистам и особенно партийным ганизаторам, как надо проводить партийно-массовую работу и требовать от каждого партийного организатора, отдельных коммунистов ответственности за всю политическую работу на участке, в бригаде и ферме, добиваясь сплоченности парторганизации и укрепления партийной дисциплины.

КИЛЬВАНДЕР.

—НЕ НАКАЗАНИЕ, ПИТАНИЯ

— чтобы быть членом партии, надо быть хорошим колхозником. надо быть политически грамотным, надо вести за собой массу и показывать на конкретном примере образцы действительной большевистской работы. Надо знать программу устава коммунистической партии. Я понял, что перевод из членов кандидаты — не наказание, а мера экспириации. Партия не отталкивает меня от себя, она дает мне возможность подготовиться и стать действительным большевиком, действительным борцом за дело партии.

Теперь я возьмусь за учебу так, как велит партия и т. Сталин. Свою учебу я буду тесно увязывать с практической работой на производстве, я обещаю того, что в ближайшие дни получу звание ударника. Но несмотря на указание комиссии по чистке о прикреплении ко мне сильного товарища, секретарь комитета т. Колегов до сих пор не выполнил предложение комиссии и не прикрепил ко мне никого и никакой партнагрузки мне не дает.

Под руководством и при конкретной помощи парткомитета я смогу подготовить себя в течение года к членам партии.

Коммуна „Труд“ — Игнатов.

Харитонов

ОБЕСПЕЧИМ ЗАГОТОВКУ КОРМА ДЛЯ КАЖДОЙ ТОВАРНОЙ ФЕРМЫ

По-боевому подготовимся к уборке урожая

Наши обязательства на время уборочной кампании

Проработав резолюции пленумов ЦК от 1 июля и Краевого комитета партии Запсибиркрай от 17 июня мы, колхозники колхоза "Красный комбайн", Худяшевского с советом, одобляем постановление пленумов и берем на себя конкретные обязательства.

1. Обеспечить кормами на всю зиму, как сенокошением и силосованием не только колхозное стадо, но и индивидуальный скот каждого колхозника.

2. Огромонтировать с-х машины к хлебоуборочной на "хорошо".

3. Обеспечить живой и тягловой силой бригады, добиваясь средней упитанности коня и не допуская побоев и истощения их. Вести борьбу за рост конского поголовья, добиваясь выполнения преподнесенного нам плана.

4. Обеспечить квалифицированными работниками все решающие участки работ, добиваясь перевыполнения плана каждой работы.

5. Закончить сенокос до хлебоуборочной кампании.

6. Начать молоть хлеба с начала уборки и организовать хлебосдачу государству из-под молотилки.

7. Добиться уборки урожая без потерь, вести строгую охрану хлеба, выделяя лучших колхозников обездвижками, сторожами и возчиками хлеба на элеватор.

8. Вести беспощадную борьбу с различными вылазками, проявлениями классового врага против хлебопос

тавок и других государственных кампаний и мероприятий.

9. Вести массово-разъяснительную работу среди единоличников, вовлечь их в колхоз.

10. Всем, как одному, выполнить финанс план на 3 квартал и по части задолженности за 1 и 2 квартал.

11. Вести беспощадную борьбу с прогульщиками, рвачами, подырями, несвоевременно выходящими на работу, подвергая критике через газету "Ленинский колхозник" через стенгазету и т. д.

12. Развернуть соцсоревнование между колхозными бригадами отдельными колхозниками не позднее 27 июля.

Одинцов, Зиновьев, Громов, Егавцев, Буркова, Тюгавва, Кочайкин, Фролов, Грошев, Пушкин.

Кричат о мобилизации средств, а сами правленцы плетутся в хвосте

Худяшевское сельпо кричит о мобилизации средств (пополнение паев, авансов и т. д.) Но сами правленцы сельпо и его сотрудники не состоят на учете в сельпо, и имеют пай только по 15 рублей. Счетовод Мясоедев работает уже год в Худяшевском сельпо и не перевел пай в не пополняет его.

Как же вы, работники сельпо, агитируете колхозников и единоличников, когда сами стоите против пополнения паевого капитала?

ХРИТИН.

Худяшевский сельсовет на последнем месте по мобилизации средств

Худяшевский сельсовет занимает все сельсоветы района деятельности Худяшевской МТС в мобилизации средств. 19 июля на пленуме сельсовета вспомнили четы членов и уполномоченных сельского совета о выполнении мобилизации средств. Из доклада видно, что уполномоченные и члены сельсовета к этой работе отились бюрократически, заявляя на пленуме сельсовета, что сейчас не время заниматься мобилизацией средств потому, что колхозники все на покосе.

Уполномоченный Аистов—колхоз "8 марта", Грошев—"Красный комбайн", Петров и другие ни одна копейка не собрали денег. Комиссии их тоже не занимались этим вопросами, ставя их на последние места. Тов. Саров, например, не уплатил за заем.

Первичные партийные организации должны помочь сельсовету вести массово-разъяснительную работу с колхозниками в ближайшие дни выполнить план мобилизации средств. Надо вывести сельсовет из позорного прорыва:

ФИНРАБОТНИК.

Хаты лаборатории сделать центрами массового колхозного опыта

Хата-лаборатория—это первичная форма организации инициативы и самодеятельности широких масс на борьбу за агрокультуру, за технику, за дальнейшее, еще более ускоренное развитие нашего социалистического сельского хозяйства" (Постышев).

Политотдел в своем плане намерен организовать две хаты-лаборатории при колхозах "Горняк", "Труд".

Какие задачи будет разрешать хата-лаборатория? Изучение почвы своих полей и в соответствии с этим какая глубина пахоты на этих полях, борьба с сорняками, на каких полях они растут и как их лучше уничтожить. Хата-лаборатория занимается также вопросом удобрения полей: на какие почвы навоз оказывает большее влияние, чем вредна мелкая пахота, длинные сроки сева, сев в сухую почву,

плохие семена, также выведение лучших семян путем отбора лучших колосьев, какие лучшие пары и в каком их виде содержать, какое влияние оказывает снегозадерживание на урожай. Какие травы лучше сеять на наших полях для улучшение кормовой базы нашего животноводства.

Хата-лаборатория занимается и вопросом улучшения нашего животноводства, улучшением пород скота, ухода за скотом. Основной вопрос хаты-лаборатории—это внедрение в наше сельское хозяйство агрономических мероприятий.

Задача всех партийных, комсомольских организаций колхозников, стариков-опытников—включаться в работу хаты-лаборатории и помочь разрешить целый ряд вопросов для улучшения нашего хозяйства.

Самсонов.

Надо работать так, как работает Мосина Федосья

Мосина Ф. работает в колхозе "Труд" (бывшая коммуна "Труд") в качестве пекаря с 1929 года. Хлеб печет отличный. С 1929 года за хорошую работу т. Мосина 8 раз премирована. За 1933 год т. Мосина выработала 400 тру-

дней, получила хлеба 20 центнеров, государству продала 2 центнера.

В этом году т. Мосина уже выработала 197 трудодней. Отметив хорошую работу т. Мосиной, Политотдел дал ей путевку в дом отдыха.

Смирнова.

Соцсоревнование на бумаге

В колхозе "2-й большевистский сев", Егозовского сельсовета, вся работа идет самотеком. В колхозе имеется две полеводческих бригады, между ними заключены соцдоговоры с 7 июня на лучшее проведение паровспашки и сеноуборки, о этот договор существует только в бумаге.

Выбранная комиссия по проверке соцдоговора между бригадами из трех человек: Жуликов А., Клюев, Сулаев ни одного раза не провели соцдоговора, а бригады не

знают, кто работает лучше, кто хуже. В договоре указано, чтобы проверять 2 раза в месяц соцдоговор. Уже прошло два месяца и комиссия не позаботилась проверить. Комиссии надо взяться за проверку соцдоговора и рассказать колхозникам о ходе соревнования.

В колхозе есть ударники, но они не оформлены. Им надо дать ударные удостоверения, выделить для них лучшее питание и др. преимущества.

Харитонов.

Бригадиры грубо обращаются с женщинами

Бригадиры до сих пор еще не свели вежливое обращение с колхозницами. В колхозе "2-й большевистский сев" бригадиры тов. Сосипатров Н. И., Черкасов И. грубо обращаются с колхозницами, зачастую сами заводят скандалы. Например, 11 июля косцы-женщины ссыпали и спросили вечером у Черкасова, сколько они заработали. Черкасов ответил наугад, женщины начали скандалить, а бригадир вместо того, чтобы разъяснить женщинам,

сколько выработали, он стал ругаться. Не лучше и бригадир Сосипатров: 16 июля, когда колхозники собирались на покос, бригадир Сосипатров остался пьяствовать дома. Вечером приехал на покос пьяный, стал ругать всех колхозников, что плохо работают и так далее.

Правление колхоза должно одернуть Черкасова и Сосипатрова.

"Колхозник".

"Легкая кавалерия" в действии

24 июля "легкая кавалерия" первой комсомольской организации Худяшевской МТС произвела обслечение уборочных машин, которые ходятся при мастерской. Выяснилось следующее: 5 комбайнов, 16 сложных молотилок, одна пускожная молотилка—отремонтирована. 2 сноповязалки и 3 силоизрезки—исправны, из 3 автомобилей—2 исправны, одна находится в ремонте.

"Легкая кавалерия", обследовав МТС, установила, что много хозяйственных машин как дисковых борон, 5 картофелек, одна сеялка плужками,

4 рамы к плугам, 2 тонны разного вида железа валяются посреди двора без надзора на дожде ржавеет, что постепенно выводить из строя дорогостоящий инвентарь.

Старшему механику и директору МТС необходимо обратить самое серьезное внимание на эти недостатки и в самый кратчайший срок убрать машины под навес и спасти их от дождя и ржавчины.

"Легкая кавалерия".

Врио. отв. редактора

ЖЕСТЬЯНИКОВ.